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1. Персональний внесок керівника у підвищення рівня організації 

освітнього процесу у закладі. 

У своїй діяльності керівник закладу керується Конституцією України, Законом 

України «Про освіту»,  «Про повну загальну середню освіту», Положенням «Про 

загальноосвітній навчальний заклад», Статутом Деснянського ліцею, посадовими 

обов’язками директора ліцею, правилами внутрішнього трудового розпорядку, 

іншими законодавчими документами, які регламентують роботу навчального 

закладу. 

При звітуванні директор керувався Примірним положенням про порядок 

звітування керівників дошкільних, загальноосвітніх та професійно-технічних 

навчальних закладів перед педагогічним колективом та громадськістю, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 23 березня                    

2005 року № 178. 

Деснянський ліцей Деснянської селищної ради має у своєму складі наступні 

структурні підрозділи: початкова школа (1-4 класи), ліцей (5-11 класи), Морівська 

філія (1-9 класи). Проектна потужність закладу 1600 учнів. Заклад охоплює 

навчанням учнів з смт Десна, с. Виповзів, с. Морівськ, с. Косачівка, с. Лошакова 

Гута. 

У 2022-2023 навчальному році згідно моніторингового дослідження думки 

батьків, рішення педагогічної ради № 01 від 31.08.2022, розпорядження голови 

Деснянської селищної ради № 103 від 15.08.2022 «Про організацію освітнього 

процесу в закладах освіти Деснянської селищної ради в 2022-2023 н.р.» навчання в 

Деснянському ліцеї та Морівській філії проходило у дистанційній формі. 

Навчальний рік розпочато 01.09.2022 року, закінчено 02.06.2023 року. 

Згідно Меморандуму про взаєморозуміння між громадскою організацією 

«Міжнародний супровід реформ» (SavED) та Деснянською селищною радою в 

Деснянському ліцеї було створено Цифровий освітній центр за  підтримки «Save 

the Children», який працює з 27.09.2022 по 31.07.2023. Центр призначений для 

розширення доступу дітей до освіти, що постраждали від війни; розробки 

індивідуальних програм неформальних освітніх курсів; психосоціальної підтримки 

та соціально-емоційного навчання відвідувачів; сприяння створенню умов для 

доступу дітей до формальної освіти через платформи дистанційного та змішаного 

навчання; створення можливостей офлайн взаємодії шляхом облаштування зон для 

читання та гурткової роботи, інших позашкільних активностей. Робота Центру 

проходила в режимі офлайн. Залучені були учні всіх вікових груп в урочний і 

позаурочний час. 

Заклад має найпростіше укриття, що за актом комісії Деснянської селищної 

ради від 01.08.2022. оцінене, як обмежено готове до використання для укриття 

учасників освітнього процесу. 

Заклад має власний Статут, Положення про Морівську філію,Стратегію 

розвитку на 2022-2027 роки, Положення про внутрішню систему забезпечення 
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якості освіти, Положення про академічну доброчесність, Герб, Прапор, Гімн,                       

веб-сайт (http://desna-nvk.edukit.cn.ua/) та сторінку у Фейсбуці 

(https://www.facebook.com/profile.php?id=100063615941489). 

Управління  ліцеєм здійснюється згідно річного плану роботи, плану 

внутрішнього контролю та календарних планів вчителів-предметників і планів 

виховної роботи класних керівників. Така система планування заснована на 

взаємодії усіх ланок та учасників освітнього процесу, забезпечує координацію їх 

діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, сприяє 

досягненню ефективності та взаємовдосконаленню освітнього процесу й 

забезпечує планомірний розвиток закладу. 

 У навчальному закладі в наявності є усі нормативно-правові документи, що 

регламентують його діяльність. Управлінські рішення приймаються на основі 

врахування думки колективу і інтересів справи. Намагаюся створювати 

мікроклімат, коли успіхи кожного сприймаються позитивно, а ініціатива 

підтримується.  

У своїй роботі з працівниками ліцею дотримуюся партнерского стилю 

керівництва. Проблеми обговорюються і виробляються різні варіанти рішення, з 

них обирається найбільш оптимальний, затверджується і в подальшому 

здійснюється. У кожному із працівників закладу бачу, насамперед, особистість, в 

усьому розмаїтті її людських якостей. Використовую такі методи керівництва, як 

порада, похвала, особистий приклад. Прагну, щоб у закладі було наявне творче 

вирішення справ. Ціную чесність і відкритість. 
 

2. Виконання функціональних обов’язків щодо забезпечення 

обов’язковості загальної середньої освіти. 

2.1. Охоплення навчанням дітей шкільного віку. 

У Деснянському ліцеї у 2022-2023 н.р.навчалось: 

- станом на 01.09.2022. – 809 учнів. 

- станом на 02.06.2023. – 834 учні. 

До перших класів на 2023-2024 навчальний рік зараховано – 46 учнів. 

У Морівській філії 

- станом на 01.09.2022. – 31 учень. 

- станом на 02.06.2023. – 27 учнів. 

До першого класу на 2023-2024 навчальний рік зараховано – 2 учні. 

2.2. Продовження навчання здобувачів базової середньої освіти. 

У Деснянському ліцеї закінчило 9 клас 69 учнів. Продовжують навчання для 

здобуття повної загальної середньої освіти  69 учнів. 

У Морівській філії -0 учнів. 

2.3. Розвиток мережі. 

У Деснянському ліцеї станом на початок навчального року: 

2020-2021 н.р.- було 36 класів, у них 879 учнів; 

2021-2022 н.р.- було 36 класів, у них 877 учнів; 

http://desna-nvk.edukit.cn.ua/
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2022-2023 н.р.- було 35 класів, у них 809 учнів; 

У Морівській філії станом на початок навчального року: 

2020-2021 н.р.- було 6 класів, 2 класи-комплекти, у них 38 учнів; 

2021-2022 н.р.- було 5 класів, 2 класи-комплекти, у них 32 учні; 

2022-2023 н.р.- було 5 класів, 2 класи-комплекти, у них 31 учень; 

2.4. Статистичні дані. 

У Деснянському ліцеї: 

 Закінчило 2022-2023 н.р. – 786 учнів; 

 Нагороджено Похвальним листом – 87 учнів; 

 Закінчило 9 клас – 69 учнів, з них отримали свідоцтво з відзнакою –               

3 учні; 

 Закінчило 11 клас – 63 учнів, з них одна учениця отримала 2 Похвальні 

грамоти «За особливі успіхи у вивченні окремих предметів»; 

 Не отримало табель успішності у зв’язку з неатестацією – 0 учнів; 

 Залишено на повторний курс навчання за заявою батьків – 3 учні; 

 Залишено на річне оцінювання в серпні за заявою батьків – 2 учні. 

2.5. Освітні проекти. 

Заклад є учасником освітнього проєкту «Інтелект України». У 2022-2023 

навчальному році з 1-го по 10-й клас, один з класів паралелі є учасником цього 

проєкту, сутність якого полягає не в насиченості дитини знаннями, а в набутті нею 

необхідних навичок роботи з інформацією, аналізу самоконтролю і самооцінки, 

швидких реакцій, раціональної організації навчальної праці, розвитку пізнавальних 

процесів- сприйняття , пам’яті, мислення, уваги, уяви. 

Один із четвертих класів є  учасником проєкту «Світ чекає крилатих», 

завданням якого є навчити дітей мислити, мотивувати і бачити, для чого 

вивчається той чи інший предмет і де він може бути застосований в подальшому 

житті. 

З 2021 року Деснянський ліцей є учасником освітнього проєкту «Вивчай та 

розрізняй: інфомедійна грамотність», що виконується Радою міжнародних 

наукових обмінів та досліджень (IREX) за підтримки Посольства Сполучених 

Штатів Америки та Посольства Великої Британії в Україні в партнерстві з 

Міністерством освіти і науки України та Академією української преси. 

2.6. Інклюзивне навчання. 

З метою реалізації державної політики щодо забезпечення права дітей з 

особливими освітніми потребами, які потребують корекції розвитку та здобуття 

якісної освіти, інтеграції їх у суспільство в 2022-2023 навчальному році 

інклюзивним навчанням було охоплено 16 учнів закладу. Діти здобували освіту на 

базі 10 інклюзивних класів, одна дитина перебувала на індивідуальній (сімейній) 

формі навчання за заявою матері. 

У закладі створено команди психолого - педагогічного супроводу для кожної 

дитини з ООП,  до складу яких входять: заступник директора з навчально-виховної 
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роботи, асистенти вчителів, вчителі – предметники, практичний психолог,  вчитель 

–дефектолог, вчитель – логопед, фахівець інклюзивно-ресурсного центру, батьки. 

Впродовж року команди працювали над реалізацією завдань індивідуальної 

програми розвитку дитини, які були складені, погоджені з батьками та затверджені 

у вересні 2022 року. 

3. Створення умов для варіативності навчання. 
 

Назва Клас 

Факультатив «Захисти себе від ВІЛ» 11-ті класи 

Факультатив з математики 10-Б, 10-В, 11-В класи 

Факультатив «Вчимося жити разом» 6-Б, 6-В, 6-Г класи 

Факультатив з трудового навчання 5-А, 6-А, 7-В класи 

Спецкурс «Польська для початківців» 9-В класи 

Індивідуальні консультації з історії 

України 
10-А, 10-Б, 11-А, 11-Б класи 

 

4. Вжиті заходи щодо забезпечення ліцею кваліфікованими 

педагогічними кадрами та доцільність їх розтановки. 

У Деснянському ліцеї працює – 79 педагогів. 

З них :  

 спеціалістів вищої категорії – 55; 

 спеціалістів І категорії  - 8; 

 спеціалістів ІІ категорії – 5;  

 спеціалістів – 2;  

 мають розряд – 9; 

 вчителі, які мають звання «старший учитель» – 35;  

 вчителі, які мають звання «вчитель – методист» - 15; 

 вчителі, які нагороджені знаком «Відмінник освіти» - 7; 

 вчителі, які нагороджені знаком «Василь Сухомлинський» - 4; 

 вчителів, які успішно пройшли сертифікацію педагогічних працівників 

відповідно до професійного стандарту «Вчитель початкових класів закладу 

загальної середньої освіти» - 3 (Костюченко Н.В.-2019,2022; Муха Л.Ф.-2021; 

Явтушинська В.В.-2022.) 

 Всі учителі, згідно графіку, у 2023 році успішно пройшли атестацію. 

Педагоги постійно підвищують кваліфікацію на онлайн платформах та 

ЧОІППО.   

Педагоги діляться на предметно-методичні комісії: 
 

 ПМК вчителів початкової ланки «Інтелект»; 

 ПМК вчителів початкової ланки; 

 ПМК вчителів української філології ; 
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 ПМК вчителів іноземної філології; 

 ПМК вчителів фізико-математичного циклу; 

 ПМК вчителів фізично-естетичного циклу; 

 ПМК вчителів природничо – історичного циклу. 

 МО психолого-педагогічного супроводу; 

 Творча група вчителів «STEM-товариство»; 

 Творча група вчителів початкових класів «Шкільна територія як об’єкт 

STEАM-дослідження»; 

 Творча група вчителів «Навчаємось культурі демократії». 

Крім педагогічних працівників в закладі працює 35 непедагогічних 

працівників різного профілю. 

Із 114 членів трудового колективу закладу 108 є членами первинної 

профспілкової організації. 
 

5. Вжиті заходи щодо впровадження інноваційних технологій. 

У 2022-2023 навчальному році Деснянський ліцей працював над науково-

методичною проблемою «Соціалізація особистості на засадах створення 

сприятливого освітнього середовища в умовах компетентнісного підходу». 

Методична робота з педагогічними кадрами у 2022/2023 навчальному році 

була спрямована на виконання Законів України «Про освіту», «Про повну загальну 

середню освіту», нормативних документів Міністерства освіти і науки України,  

наказу по Деснянському ліцею  від 01.09.2022 № 66 «Про організацію науково-

методичної роботи у 2022-2023 навчальному році» .  

Для забезпечення систематичного і кваліфікованого керівництва методичною 

роботою в закладі затверджено склад методичної ради. 

Було проведено педагогічні ради за темами: «Впровадження реформи НУШ в 

базовій школі. Перший крок до успішної соціалізації учнів», «Система 

педагогічних впливів, спрямованих на соціалізацію учня», «Сучасний урок: 

проблеми, пошуки, знахідки, перспективи», а також психолого-педагогічні 

семінари «Психологія благополуччя та резільєнтність вчителя під час воєнного 

стану», «Емоційний інтелект – важлива компетентність сучасного вчителя». 

Протягом 2022-2023 навчального року керівництвом закладу приділялась увага 

росту педагогічної майстерності вчителів через самоосвітню діяльність, курсову 

перепідготовку, атестацію та сертифікацію педагогічних працівників, публікуванню 

матеріалів на різних освітніх платформах і виданнях. 

Учитель Матеріали Платформа 

Семків О.В. Презентація до уроку біології 6 клас «Способи 

поширення насіння». 

https://vseosvita.ua/library/prezentatsiia-do-uroku-sposoby-

poshytennia-nasinnia-671458.html  

«Всеосвіта» 

Відео до Дня здорового харчування. 

https://vseosvita.ua/library/video-do-uroku-zdorove-

kharchuvannia-671963.html  

«Всеосвіта» 

Контрольна робота з теми "Генетика людини". «Всеосвіта» 

https://vseosvita.ua/library/prezentatsiia-do-uroku-sposoby-poshytennia-nasinnia-671458.html
https://vseosvita.ua/library/prezentatsiia-do-uroku-sposoby-poshytennia-nasinnia-671458.html
https://vseosvita.ua/library/video-do-uroku-zdorove-kharchuvannia-671963.html
https://vseosvita.ua/library/video-do-uroku-zdorove-kharchuvannia-671963.html
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https://vseosvita.ua/test/kontrolna-robota-z-temy-henetyka-

liudyny-3030677.html  

 

Контрольна робота. Гриби. Рослини й навколишнє 

середовище. 

https://vseosvita.ua/test/kontrolna-robota-hryby-roslyny-i-

navkolyshnie-seredovyshchei-3222044.html  

«Всеосвіта» 

Контрольна робота з предмету «Захист України»: 

Кровотечі. Травми.(дівчата). 

https://vseosvita.ua/test/kontrolna-robota-krovotechi-

travmydivchata-3252361.html  

«Всеосвіта» 

Колінько А.П. Українські землі у складі Великого князівства 

Литовського та Королівства Польського 

https://naurok.com.ua/test/ukra-nski-zemli-u-skladi-velikogo-

knyazivstva-litovskogo-ta-korolivstva-polskogo-

2202889.html  

«На Урок»  

Логвін Г.В. Природні зони. 

https://naurok.com.ua/test/prirodni-zoni-1967507.html  

«На Урок»  

Узагальнення знань з розділу "Азія" 

https://naurok.com.ua/test/uzagalnennya-znan-z-rozdilu-

aziya-1967938.html  

«На Урок»  

Паньок В.І. Правовий брейн-ринг. 

https://vseosvita.ua/lesson/pravovyi-brein-rynh-

394513.html?rl=1587940  

«Всеосвіта» 

Римарєва Н.П. 

Методична розробка уроку «Моделювання ситуації 

відмови від цигарок, вживання алкогольних напоїв та 

наркотиків» 2023 р. 

https://vseosvita.ua/library/vplyv-narkotychnykh-i-

toksychnykh-rechovyn-na-zdorovia-pidlitkiv-

633983.html?rl=1560802  

«Всеосвіта» 

Боровик О.М. Презентація “ Past Simple Tense” 

https://naurok.com.ua/prezentaciya-na-temu-past-simple-

tense-329939.html  

«НаУрок» 

Колінько О.М. Контрольна робота з предмету «Навчаємось разом» (7 

клас) 

https://vseosvita.ua/u.1ylvf  

«Всеосвіта» 

Контрольна робота з предмету «Інформатика»: Текстовий 

редактор (8 клас) 

https://vseosvita.ua/u.tifc  

«Всеосвіта» 

Контрольна робота з предмету «Інформатика»: Криві. 

Робота з контурами. (6 клас) 

https://vseosvita.ua/u.nc66  

«Всеосвіта» 

Контрольна робота з предмету «Фізика»: Рівномірний та 

нерівномірний рух» (7 клас) 

https://vseosvita.ua/u.mijr  

 

«Всеосвіта» 

Урок з предмету «Фізика»: Камера-обскура. (7 клас) 

https://vsimosvita.com/vidkrytyj-urok-quot-tvoyi-vidkryttya-

kamera-obskura-quot-6-klas/   

«ВсімОсвіта» 

Половецька С.М. Ознаки подільності на 2, 3, 5, 9, 10  (Математика 5 клас) 

https://vseosvita.ua/test/oznaky-podilnosti-na-2-3-5-9-10-

3335708.html 

«Всеосвіта» 

Десяткові дроби (Математика 5 клас) 

https://vseosvita.ua/test/desiatkovi-droby-1-2770336.html 

«Всеосвіта» 

Підсумковий тест з математики за 5 клас 

https://vseosvita.ua/test/pidsumkovyi-test-z-matematyky-za-

«Всеосвіта» 

https://vseosvita.ua/test/kontrolna-robota-z-temy-henetyka-liudyny-3030677.html
https://vseosvita.ua/test/kontrolna-robota-z-temy-henetyka-liudyny-3030677.html
https://vseosvita.ua/test/kontrolna-robota-hryby-roslyny-i-navkolyshnie-seredovyshchei-3222044.html
https://vseosvita.ua/test/kontrolna-robota-hryby-roslyny-i-navkolyshnie-seredovyshchei-3222044.html
https://vseosvita.ua/test/kontrolna-robota-krovotechi-travmydivchata-3252361.html
https://vseosvita.ua/test/kontrolna-robota-krovotechi-travmydivchata-3252361.html
https://naurok.com.ua/test/ukra-nski-zemli-u-skladi-velikogo-knyazivstva-litovskogo-ta-korolivstva-polskogo-2202889.html
https://naurok.com.ua/test/ukra-nski-zemli-u-skladi-velikogo-knyazivstva-litovskogo-ta-korolivstva-polskogo-2202889.html
https://naurok.com.ua/test/ukra-nski-zemli-u-skladi-velikogo-knyazivstva-litovskogo-ta-korolivstva-polskogo-2202889.html
https://naurok.com.ua/test/prirodni-zoni-1967507.html
https://naurok.com.ua/test/uzagalnennya-znan-z-rozdilu-aziya-1967938.html
https://naurok.com.ua/test/uzagalnennya-znan-z-rozdilu-aziya-1967938.html
https://vseosvita.ua/lesson/pravovyi-brein-rynh-394513.html?rl=1587940
https://vseosvita.ua/lesson/pravovyi-brein-rynh-394513.html?rl=1587940
https://vseosvita.ua/library/vplyv-narkotychnykh-i-toksychnykh-rechovyn-na-zdorovia-pidlitkiv-633983.html?rl=1560802
https://vseosvita.ua/library/vplyv-narkotychnykh-i-toksychnykh-rechovyn-na-zdorovia-pidlitkiv-633983.html?rl=1560802
https://vseosvita.ua/library/vplyv-narkotychnykh-i-toksychnykh-rechovyn-na-zdorovia-pidlitkiv-633983.html?rl=1560802
https://naurok.com.ua/prezentaciya-na-temu-past-simple-tense-329939.html
https://naurok.com.ua/prezentaciya-na-temu-past-simple-tense-329939.html
https://vseosvita.ua/u.1ylvf
https://vseosvita.ua/u.tifc
https://vseosvita.ua/u.nc66
https://vseosvita.ua/u.mijr
https://vsimosvita.com/vidkrytyj-urok-quot-tvoyi-vidkryttya-kamera-obskura-quot-6-klas/
https://vsimosvita.com/vidkrytyj-urok-quot-tvoyi-vidkryttya-kamera-obskura-quot-6-klas/
https://vseosvita.ua/test/oznaky-podilnosti-na-2-3-5-9-10-3335708.html
https://vseosvita.ua/test/oznaky-podilnosti-na-2-3-5-9-10-3335708.html
https://vseosvita.ua/test/desiatkovi-droby-1-2770336.html
https://vseosvita.ua/test/pidsumkovyi-test-z-matematyky-za-5-klas-1-3314759.html
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5-klas-1-3314759.html 

Алгебраїчний батл (Алгебра 9 клас) 

https://vseosvita.ua/test/alhebraichnyi-batl-ch5st18-

2546927.html 

«Всеосвіта» 

Алгоритми створення зображень (Інформатика 5 клас) 

https://vseosvita.ua/test/26-alhorytmy-stvorennya-zobrazhen-

2955911.html 

«Всеосвіта» 

Текстові документи ( Інформатика 5 клас ) 

https://vseosvita.ua/test/tekstovi-dokumenty-5-klas-

2687147.html 

«Всеосвіта» 

Підсумковий тест за рік. Інформатика 5 клас 

https://vseosvita.ua/test/pidsumkovyi-test-za-rik-informatyka-

5-klas-3301930.html 

«Всеосвіта» 

Бази даних. Системи керування базами даних 

(Інформатика 9 клас) https://vseosvita.ua/test/bazy-danykh-

systemy-keruvannia-bazamy-danykh-2600073.html 

«Всеосвіта» 

Бази даних. Форми (Інформатика 9 клас) 

https://vseosvita.ua/test/bazy-danykh-formy-2781727.html 

«Всеосвіта» 

Полякова Л.М. 

 

Створення тесту з теми: " Чотирикутники. Паралелограм. 

Прямокутник. Ромб. Квадрат" 
https://vseosvita.ua/user/id3858/test?id_folder=23909#vr-tag )  

«Всеосвіта» 

Урок з теми: «Створення Flash-листівки до Дня Святого 

Валентина за допомогою програми Macromedia Flash»  

https://vseosvita.ua/library/listivki-do-dna-svatogo-valentina  

«Всеосвіта» 

Тарабан Л.І. Формули скороченого множення «Наурок» 

Кооперативне навчання  «Наурок» 

Математика і спорт у 5 класі. Розробка уроку «Наурок» 

Бреус В. В. Множення, ділення, піднесення до степеня раціональних 

дробів 

https://vseosvita.ua/u.1yyzu  

«Всеосвіта» 

Варіант 1, 2. Підсумкова контрольна робота з алгебри 9 

клас 

https://vseosvita.ua/u.1y1e0  

«Всеосвіта» 

Похідна. Застосування похідної. 

https://vseosvita.ua/u.1x3p2  

«Всеосвіта» 

Вектори на площині 

https://vseosvita.ua/u.1n2j5  

«Всеосвіта» 

Додавання та віднімання раціональних чисел 

https://vseosvita.ua/u.1ky52  

«Всеосвіта» 

Первісна та визначений інтеграл 

https://vseosvita.ua/u.1meab  

«Всеосвіта» 

Коцюк Г. Ф. Цифровий урок. «Послідовне з'єднання провідників» 

https://ua.mozaweb.com/mblite.php?cmd=open&uf_id=1467

39&page=7  

Mozaik education 

 

Цифровий урок. «Поверхневий натяг. Змочування. 

Капілярні явища» 

https://ua.mozaweb.com/mblite.php?cmd=open&uf_id=1466

70&page=6   

Mozaik education 

 

Фізика 10 клас  

Контрольних робіт  7 по 4 варіанти  

Самостійні роботи 12 по 2 варіанти. 

 «Всеосвіта»  

Тестові завдання. Інформатика 7 клас 

- Моделі й моделювання. 

 «Всеосвіта» 

Тестові завдання. Інформатика 8 клас 

- Python. Цикли. Підсумковий тест 

 «Всеосвіта»  

 

https://vseosvita.ua/test/alhebraichnyi-batl-ch5st18-2546927.html
https://vseosvita.ua/test/alhebraichnyi-batl-ch5st18-2546927.html
https://vseosvita.ua/test/26-alhorytmy-stvorennya-zobrazhen-2955911.html
https://vseosvita.ua/test/26-alhorytmy-stvorennya-zobrazhen-2955911.html
https://vseosvita.ua/test/tekstovi-dokumenty-5-klas-2687147.html
https://vseosvita.ua/test/tekstovi-dokumenty-5-klas-2687147.html
https://vseosvita.ua/test/pidsumkovyi-test-za-rik-informatyka-5-klas-3301930.html
https://vseosvita.ua/test/pidsumkovyi-test-za-rik-informatyka-5-klas-3301930.html
https://vseosvita.ua/test/bazy-danykh-systemy-keruvannia-bazamy-danykh-2600073.html
https://vseosvita.ua/test/bazy-danykh-systemy-keruvannia-bazamy-danykh-2600073.html
https://vseosvita.ua/test/bazy-danykh-formy-2781727.html
https://vseosvita.ua/test/kopiia-kopiia-kontrolna-robota-z-temy-chotyrykutnyky-paralelohram-priamokutnyk-romb-kvadrat-1108536.html
https://vseosvita.ua/test/kopiia-kopiia-kontrolna-robota-z-temy-chotyrykutnyky-paralelohram-priamokutnyk-romb-kvadrat-1108536.html
https://vseosvita.ua/library/listivki-do-dna-svatogo-valentina
https://vseosvita.ua/u.1yyzu
https://vseosvita.ua/u.1y1e0
https://vseosvita.ua/u.1x3p2
https://vseosvita.ua/u.1n2j5
https://vseosvita.ua/u.1ky52
https://vseosvita.ua/u.1meab
https://ua.mozaweb.com/mblite.php?cmd=open&uf_id=146739&page=7
https://ua.mozaweb.com/mblite.php?cmd=open&uf_id=146739&page=7
https://ua.mozaweb.com/mblite.php?cmd=open&uf_id=146670&page=6
https://ua.mozaweb.com/mblite.php?cmd=open&uf_id=146670&page=6
https://vseosvita.ua/test/modeli-i-modeliuvannia-2538802.html
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- Дані різних типів в Python. 

-  Мова розмітки HTML. 

-  Підсумковий тест Опрацювання мультимедійних 

об’єктів. 

- Побудова відеоряду 

Тестові завдання. Інформатика 9 клас 

-  Запити на вибірку даних (простий запит, запит з 

параметрами). 

- Звіти. 

- Форми у базі даних Access. 

- Підсумковий тест "Бази даних Access". 

-  Заповнення та зв’язки таблиць. 

- Опрацювання табличних даних (підсумковий тест) 9 

клас. 

Математичні та статистичні функції.  

- Типи посилань на клітинки в Excel. 

- Підсумкове тестування. 3-d графіка. 

Самостійна робота. 

Підсумкова контрольна робота. 

 «Всеосвіта»  

 

Тестові завдання. Інформатика10 клас 

-  Створення сайту в сервісі Google сайту. 

- Бази даних. Система керування базами даних.. 

- Запити SQL. 

- Ключі й зовнішні ключі. Зв’язки між записами і 

таблицями. Визначення типу зв'язку. 

- Створення таблиць у реляційній базі даних. 

https://vseosvita.ua/test/start/emk819  

https://vseosvita.ua/test/start/plb985 

https://vseosvita.ua/test/start/whu529 

 «Всеосвіта»  

 

Тестові завдання. Інформатика11 клас 

- Робота з векторними контурами. Трасування об'єктів. 

- Міжнародні стандарти інформаційної безпеки.  

- Види заходів протидії загрозам безпеки. 

https://vseosvita.ua/test/start/hmp581 

 «Всеосвіта»  

 

Баяк Є.А.  Презентація + картки «Фразеологізми-синоніми» 

https://vseosvita.ua/lesson/frazeolohizmy-synonimy-

297557.html?rl=1587940  

«Всеосвіта» 

 Презентація + картки «Рід іменників» 

https://vseosvita.ua/lesson/rid-imennykiv-

297502.html?rl=1587940  

«Всеосвіта» 

 Ребуси на уроках української мови  

https://vseosvita.ua/12.1gj2  

«Всеосвіта» 

 Тести до теми «Михайло Коцюбинський "Тіні забутих 

предків" 

https://vseosvita.ua/u.1jzwu  

«Всеосвіта» 

 Контрольна робота з теми «Синтаксична норма» 

https://vseosvita.ua/u.1nsv1  

«Всеосвіта» 

Презентація «Фразеологізми-антоніми» 

https://naurok.com.ua/prezentaciya-frazeologizmi--antonimi-

309382.html  

«На урок» 

Даньківська 

О.П. 

 

Презентація “Виховна година “Щаслива родина - це вся 

Україна”  

https://naurok.com.ua/vihovna-godina-schasliva-rodina---ce-

vsya-ukra-na-337455.html     

“На Урок” 

Презентація "Прислівник як частина мови" 

https://naurok.com.ua/prezentaciya-prislivnik-yak-chastina-

“На Урок” 

https://vseosvita.ua/test/mova-rozmitky-html-2596525.html
https://vseosvita.ua/test/pidsumkovyi-test-opratsiuvannia-multymediinykh-obiektiv-1920192.html
https://vseosvita.ua/test/pidsumkovyi-test-opratsiuvannia-multymediinykh-obiektiv-1920192.html
https://vseosvita.ua/test/pobudova-videoriadu-1696650.html
https://vseosvita.ua/test/zapyty-na-vybirku-danykh-prostyi-zapyt-zapyt-z-parametramy-2867191.html
https://vseosvita.ua/test/zapyty-na-vybirku-danykh-prostyi-zapyt-zapyt-z-parametramy-2867191.html
https://vseosvita.ua/test/zvity-2866957.html
https://vseosvita.ua/test/formy-u-bazi-danykh-access-2866810.html
https://vseosvita.ua/test/pidsumkovyi-test-bazy-danykh-access-2824007.html
https://vseosvita.ua/test/zapovnennia-ta-zviazky-tablyts-2595157.html
https://vseosvita.ua/test/opratsiuvannia-tablychnykh-danykh-pidsumkovyi-test-9-klas-2573900.html
https://vseosvita.ua/test/opratsiuvannia-tablychnykh-danykh-pidsumkovyi-test-9-klas-2573900.html
https://vseosvita.ua/test/typy-posylan-na-klitynky-v-excel-1695158.html
https://vseosvita.ua/test/pidsumkove-testuvannia-3-d-hrafika-1694948.html
https://vseosvita.ua/test/kliuchi-i-zovnishni-kliuchi-zviazky-mizh-zapysamy-i-tablytsiamy-vyznachennia-typu-zviazku-2758276.html
https://vseosvita.ua/test/kliuchi-i-zovnishni-kliuchi-zviazky-mizh-zapysamy-i-tablytsiamy-vyznachennia-typu-zviazku-2758276.html
https://vseosvita.ua/test/stvorennia-tablyts-u-reliatsiinii-bazi-danykh-2723404.html
https://vseosvita.ua/test/start/emk819
https://vseosvita.ua/test/start/plb985
https://vseosvita.ua/test/start/whu529
https://vseosvita.ua/test/vydy-zakhodiv-protydii-zahrozam-bezpeky-urok-5-1777545.html
https://vseosvita.ua/test/start/hmp581
https://vseosvita.ua/lesson/frazeolohizmy-synonimy-297557.html?rl=1587940
https://vseosvita.ua/lesson/frazeolohizmy-synonimy-297557.html?rl=1587940
https://vseosvita.ua/lesson/rid-imennykiv-297502.html?rl=1587940
https://vseosvita.ua/lesson/rid-imennykiv-297502.html?rl=1587940
https://vseosvita.ua/12.1gj2
https://vseosvita.ua/u.1jzwu
https://vseosvita.ua/u.1nsv1
https://naurok.com.ua/prezentaciya-frazeologizmi--antonimi-309382.html
https://naurok.com.ua/prezentaciya-frazeologizmi--antonimi-309382.html
https://naurok.com.ua/vihovna-godina-schasliva-rodina---ce-vsya-ukra-na-337455.html
https://naurok.com.ua/vihovna-godina-schasliva-rodina---ce-vsya-ukra-na-337455.html
https://naurok.com.ua/prezentaciya-prislivnik-yak-chastina-movi-337447.html
https://naurok.com.ua/prezentaciya-prislivnik-yak-chastina-movi-337447.html
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movi-337447.html  

Презентація "Написання прикметників із суфіксами -

еньк-, есеньк-, -ісіньк-, -юсіньк-, -ськ-, -зьк-, цьк-." 

https://naurok.com.ua/prezentaciya-napisannya-prikmetnikiv-

iz-sufiksami--enk--esenk---isink---yusink---sk---zk--ck-

337440.html  

“На Урок” 

 

 

Костюкевич В.К. 

 

Презентація.” Звертання. Поширені й непоширені . 

Риторичні звертання. “https://naurok.com.ua/zvertannya-

poshireni-y-neposhireni-sposobi-virazhennya-zvertan-

ritorichni-zvertannya-341290.html  

“На Урок” 

 “Усе моє, що зветься Україна!” Виховна година.   

https://naurok.com.ua/ukra-no-moya-ya-dlya-tebe-na-sviti-

zhivu-327180.html  

“На Урок” 

Костюченко 

Н.В. 

«Розвиток креативно-пізнавальної діяльності молодших 

школярів через інтерактивні технології в світлі вимог 

нового державного стандарту» 

Методичний 

посібник 

Муха Л.Ф. 

«Розвиток творчих здібностей, творчої уяви, естетичних 

прочуттів молодших школярів засобами образотворчого 

мистецтва» 

  

Методичний 

посібник 

 

Година спілкування – «Гість у дім- радість з ним» 

https://vseosvita.ua/2.dvwo 

«Всеосвіта» 

Укр. Мова – «Через народну мудрість до грамотного 

письма» https://vseosvita.ua/2.dv91  

«Всеосвіта» 

Тимошенко Л.М. 

«Формування соціальних компетентностей молодших 

школярів шляхом інсценізації казок». 

Методичний 

посібник 

 

Шинкаренко 

Л.М. 

Урок української мови у 4 класі. Прикметник як частина 

мови. Навчаюся визначати прикметники в тексті. 

https://vseosvita.ua/library/urok-ukrainskoi-movi-u-4-klasi-

prikmetnik-ak-castina-movi-navcausa-viznacati-prikmetniki-

v-teksti-544770.html  

«Всеосвіта» 

Перевірка ділення з остачею. Творча робота над задачею. 

Розв'язування складених рівнянь. 

https://vseosvita.ua/library/perevirka-dilenna-z-ostaceu-

tvorca-robota-nad-zadaceu-rozvazuvanna-skladenih-rivnan-

545589.html  

«Всеосвіта» 

Урок математики. Перевірка ділення з остачею. Творча 

робота над задачею. Розв'язування складених рівнянь. 

https://naurok.com.ua/urok-matematiki-perevirka-dilennya-z-

ostacheyu-tvorcha-robota-nad-zadacheyu-rozv-yazuvannya-

skladenih-rivnyan-283899.html  

“На Урок” 

Виховний захід до Дня Захисника Вітчизни 

https://naurok.com.ua/vihovniy-zahid-do-dnya-zahisnika-

vitchizni-274028.html  

“На Урок” 

Урок української мови " Повторення вивченого про текст, 

речення" https://naurok.com.ua/urok-ukra-nsko-movi-

povtorennya-vivchenogo-pro-tekst-rechennya-283223.html  

“На Урок” 

Урок української мови у 4 класі. 

https://vseosvita.ua/library/urok-ukrainskoi-movi-u-4-klasi-

ucitel-sinkarenko-lubov-mikolaivna-542337.html  

«Всеосвіта» 

Учитель Комплекс тестів до предмету Клас Кількість Платформа 

Москалець О. Ф. 

Персональний 

кабінет               

https://vseosvita.u

«Пізнаємо природу. Твої фізичні 

відкриття» 

5 4 «Всеосвіта» 

«Природознавство. Твої фізичні 

відкриття» 

6 4 «Всеосвіта» 

https://naurok.com.ua/prezentaciya-napisannya-prikmetnikiv-iz-sufiksami--enk--esenk---isink---yusink---sk---zk--ck-337440.html
https://naurok.com.ua/prezentaciya-napisannya-prikmetnikiv-iz-sufiksami--enk--esenk---isink---yusink---sk---zk--ck-337440.html
https://naurok.com.ua/prezentaciya-napisannya-prikmetnikiv-iz-sufiksami--enk--esenk---isink---yusink---sk---zk--ck-337440.html
https://naurok.com.ua/prezentaciya-napisannya-prikmetnikiv-iz-sufiksami--enk--esenk---isink---yusink---sk---zk--ck-337440.html
https://naurok.com.ua/prezentaciya-napisannya-prikmetnikiv-iz-sufiksami--enk--esenk---isink---yusink---sk---zk--ck-337440.html
https://naurok.com.ua/zvertannya-poshireni-y-neposhireni-sposobi-virazhennya-zvertan-ritorichni-zvertannya-341290.html
https://naurok.com.ua/zvertannya-poshireni-y-neposhireni-sposobi-virazhennya-zvertan-ritorichni-zvertannya-341290.html
https://naurok.com.ua/zvertannya-poshireni-y-neposhireni-sposobi-virazhennya-zvertan-ritorichni-zvertannya-341290.html
https://naurok.com.ua/ukra-no-moya-ya-dlya-tebe-na-sviti-zhivu-327180.html
https://naurok.com.ua/ukra-no-moya-ya-dlya-tebe-na-sviti-zhivu-327180.html
https://vseosvita.ua/2.dvwo
https://vseosvita.ua/2.dv91
https://vseosvita.ua/library/urok-ukrainskoi-movi-u-4-klasi-prikmetnik-ak-castina-movi-navcausa-viznacati-prikmetniki-v-teksti-544770.html
https://vseosvita.ua/library/urok-ukrainskoi-movi-u-4-klasi-prikmetnik-ak-castina-movi-navcausa-viznacati-prikmetniki-v-teksti-544770.html
https://vseosvita.ua/library/urok-ukrainskoi-movi-u-4-klasi-prikmetnik-ak-castina-movi-navcausa-viznacati-prikmetniki-v-teksti-544770.html
https://vseosvita.ua/library/perevirka-dilenna-z-ostaceu-tvorca-robota-nad-zadaceu-rozvazuvanna-skladenih-rivnan-545589.html
https://vseosvita.ua/library/perevirka-dilenna-z-ostaceu-tvorca-robota-nad-zadaceu-rozvazuvanna-skladenih-rivnan-545589.html
https://vseosvita.ua/library/perevirka-dilenna-z-ostaceu-tvorca-robota-nad-zadaceu-rozvazuvanna-skladenih-rivnan-545589.html
https://naurok.com.ua/urok-matematiki-perevirka-dilennya-z-ostacheyu-tvorcha-robota-nad-zadacheyu-rozv-yazuvannya-skladenih-rivnyan-283899.html
https://naurok.com.ua/urok-matematiki-perevirka-dilennya-z-ostacheyu-tvorcha-robota-nad-zadacheyu-rozv-yazuvannya-skladenih-rivnyan-283899.html
https://naurok.com.ua/urok-matematiki-perevirka-dilennya-z-ostacheyu-tvorcha-robota-nad-zadacheyu-rozv-yazuvannya-skladenih-rivnyan-283899.html
https://naurok.com.ua/vihovniy-zahid-do-dnya-zahisnika-vitchizni-274028.html
https://naurok.com.ua/vihovniy-zahid-do-dnya-zahisnika-vitchizni-274028.html
https://naurok.com.ua/urok-ukra-nsko-movi-povtorennya-vivchenogo-pro-tekst-rechennya-283223.html
https://naurok.com.ua/urok-ukra-nsko-movi-povtorennya-vivchenogo-pro-tekst-rechennya-283223.html
https://vseosvita.ua/library/urok-ukrainskoi-movi-u-4-klasi-ucitel-sinkarenko-lubov-mikolaivna-542337.html
https://vseosvita.ua/library/urok-ukrainskoi-movi-u-4-klasi-ucitel-sinkarenko-lubov-mikolaivna-542337.html
https://vseosvita.ua/user/id417125/test
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Фізика 8 60 «Всеосвіта» 

Фізика 9 18 «Всеосвіта» 

Фізика 10 26 «Всеосвіта» 

Фізика 11 30 «Всеосвіта» 

Астрономія  11 25 «Всеосвіта» 

Ромашової В.П 

Персональний 

кабінет               

https://vseosvita.u

a/test/my?page=2  

 

інформатика 5 13 «Всеосвіта» 

інформатика 6 3 «Всеосвіта» 

інформатика 8 5 «Всеосвіта» 

інформатика 10 7 «Всеосвіта» 

алгебра 7 31 «Всеосвіта» 

геометрія 7 17 «Всеосвіта» 

алгебра 9 8 «Всеосвіта» 

геометрія 9 9 «Всеосвіта» 

алгебра 10 23 «Всеосвіта» 

 

6. Організація різних форм позаурочної освітньої роботи. 

6.1. Виховна робота. 

У 2022-2023 навчальному році виховна робота в Деснянському ліцеї 

здійснювалася відповідно до переліку нормативно-правової документації щодо 

організації виховного процесу та річного плану роботи ліцею і була спрямована на 

реалізацію виховної проблеми «Виховання свідомої, громадсько активної молоді 

на засадах компетентнісного підходу». 

 Виховна робота була спрямована на виконання наступних завдань: 

 формування громадянина – ПАТРІОТА України, підготовленого до 

життя у сучасних умовах, з високою Національною свідомістю; 

 виховання громадянина з демократичним світоглядом культурою, який 

не порушує прав і свобод людини та з повагою ставиться до традицій і 

культури інших народів; 

 створення умов для самореалізації особистості відповідно до її 

здібностей, суспільних та власних інтересів; 

 виховання в учнів свідомого ставлення до свого здоров’я та здоров’я 

інших громадян, формування гігієнічних навичок і засад здорового 

способу життя, збереження і зміцнення фізичного та психічного 

здоров’я. 

Протягом 2022-2023 н.р. в ліцеї були проведені такі заходи: 

  

Назва заходу 
Строки 

проведення 

Національно-патріотичне виховання 

Перший урок «Ми українці: Честь і Слава незламним!» 01.09 

Квест «Стежками України»  10.09 

Заходи з нагоди Всесвітнього Дня Миру: флеш-моб «Парасолька Миру» (5 

– 11 кл.), «Дерево Миру» (2-4 кл.) 
21.09 

Інформаційні хвилинки, години спілкування до Дня партизанської слави 22.09 

Заходи пам’яті трагедії Бабиного яру: 

Уроки толерантності (1 – 4 класи) 
29.09 

https://vseosvita.ua/test/my?page=2
https://vseosvita.ua/test/my?page=2
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Уроки-реквієм «Яр смерті – Яр пам’яті» (5 – 11 класи) 
Акція «Свічка пам’яті до 80 роковин Бабиного Яру» 

Єдина виховна година до Дня українського 

Козацтва та Дня Захисників та Захисниць України «Мужність і відвага 

скрізь покоління» 

14.10 

Акція «Герої поряд» - вивчення життєвого 

шляху Героя України Євгена Лоскота 
10.10 

Виховні години «Там, де живе рідна мова, 

живе український народ» до Дня української писемності та мови 
09.11 

Заходи до Дня Гідності і Свободи: 

виховна година «Україна – країна нескорених!» (класоводи та класні 

керівники 1 – 11 класів) 

- виставка періодичної, інформаційно-довідкової літератури, що висвітлює 

героїчні події революцій (бібліотекар) 

- перегляд відео-матеріалів «День Гідності та Свободи» (класоводи 1 – 4 

класів), «Україна – територія Гідності та Свободи» (класні керівники 5 – 11 

класів) 

- квест «Вільні творити майбутнє» (класоводи 1 – 4 класів) 

- тестування «Вікторина до Дня Гідності та Свободи» на платформі 

Learningapps.org. (класний керівник, 7 – А клас) 

- створення постеру «Вільні творити майбутнє» (класний керівник, 9 – Б 

клас) 

- виставка малюнків «Що таке Гідність» (класовод, 2 – А клас) 

- перегляд відеоролика «Вільні творити майбутнє» (1-11 класи) 

21.11 

Заходи до Дня пам’яті жертв голодоморів: 

- акція «Запали свічку пам’яті» із загальнонаціональною хвилиною 

мовчання (класоводи та класні керівники 1 – 11 класів); 

- тематичні бесіди, інформаційні хвилинки, онлайн-подорожі, майстер-

класи «Створення квітки-незабудки» (класоводи та класні керівники 1 – 11 

класів); 

- виставка інформаційно-довідкової літератури, що висвітлює трагічні 

сторінки Голодомору (бібліотекар) 

26.11 

Заходи щодо вшанування учасників ліквідації на Чорнобильській АЕС: 

- виховні години та бесіди «Герої Чорнобиля» (класні керівники, 1 – 11 кл.) 

- виставка художньої та історичної літератури, матеріалів «Наш біль – 

Чорнобиль», що ілюструють події Чорнобильської трагедії (бібліотекар) 

- перегляд кінофільмів, документальних фільмів, присвячених трагічним 

подіям Чорнобиля (класні керівники 5 – 11 класів) 

- онлайн-подорожі: «Чорнобильська трагедія: як це було», «Чорнобиль. Дні 

випробувань», «Мужність і біль Чорнобиля», «За межами можливого» 

(вчителі 

історії, 8 – 11 класи) 

- акція «Свічка пам’яті» (1-11 класи) 

14.12 

Акція «Подаруй янгола» воїну до Дня Святого Миколая 15.12 

Акція «Дякую захисникам» Грудень  

Заходи Дня Соборності України: 

- година спілкування «День Соборності України – день 

єднання» 

-тематична виставка літератури у шкільній бібліотеці 

- перегляд фільмів, відео з подальшим обговоренням 

- квест до Дня соборності України 

- конкурс малюнків «Україна –єдина!» на інтерактивній дошці Padlet 

18-23.01 

Заходи до Міжнародного дня пам’яті жертв Голокосту: 

-  акція «Свіча пам’яті», приурочена Міжнародному Дню пам’яті жертв 

Голокосту 

27.01 
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- перегляд відео з подальшим коментуванням (5-11 класи); 
- інформаційні хвилинки (1-4 класи) 

Відзначення Дня пам’яті Героїв Крут: 

- перегляд відео та фільмів з коментуванням (8-11 класи) 

- інформаційні хвилинки (1-7 класи) 

- акція «Свічка пам’яті» (1-11 класи) 

27.01 

Заходи до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших 

держав (Афганська війна):  

- тематичні бесіди (класоводи 1 – 4 класів) 

- години спілкування (класні керівники 5 – 11 класів) 

- перегляд відео та фільмів з подальшим обговоренням (8 – 11 класи, 

вчителі історії) 

- виставка інформаційно-довідкової літератури (бібліотекар) 

14-15.02 

Заходи до Дня пам’яті Героїв Небесної Сотні: 

- години спілкування «Герої живуть у наших серцях», виховні години 

«Гірко плаче Україна за своїми синами» (класоводи та класні керівники 1 – 

11 класів) 

- перегляд відео з подальшим обговоренням (класоводи та класні 

керівники, вчителі історії та права, 3 – 11 класи) 

- онлайн-екскурсії на сайт-меморіал «НЕБЕСНА СОТНЯ: Герої не 

вмирають» (класні керівники 5 – 11 класів) 

- воркшоп – виготовлення янгола (класні керівники 8 – 11 класів) 

- виставка інформаційно-довідкової літератури (бібліотекар) 

До 20.02 

Заходи до відзначення Річниці повномасштабного вторгнення росії в 

Україну: 

- виховні години «366 днів незламності», години спілкування «365 день 

вторгнення росії в Україну», «Рік незламності», (класоводи та класні 

керівники 1 – 11 класів) 

- історичні сторінки з показом відео, фото і обговорення подій (вчителі 

історії та права, 5 – 11 класи) 

- тренінг «Як говорити про війну» (класні керівники 1-4 класів) 

- виставка інформаційно-довідкової літератури (бібліотекар) 

24.02 

Квест «Мандруй Україною» до Дня єднання (1-4 класи)  16.02 

Весняний збір макулатури «Підтримай ЗСУ» Березень-квітень  

Заходи до Дня рідної мови: 

- конкурс малюнків «Живи, прекрасна наша мово!» до Міжнародного дня 

рідної мови на інтерактивній дошці Padlet (1-4 класи) 

- година спілкування «Мово моя рідна, мово солов’їна» (1-4 класи) 

- виховні години «Мово моя рідна, мово солов’їна» (5-11 класи) 

До 20.02 

Шевченківський тиждень: 

- квест «Стежинами Тараса» (1-4 класи) 

- виховні години «Живе у пам’яті Тарас» (5 – 11 класи) 

06-10.03 

Заходи до роковин Корюківської трагедії: 

- тематичні бесіди (класоводи 1 – 4 класів) 

- виховні години (класні керівники 5 – 11 класів) 

- перегляд відео та фільмів з подальшим обговоренням (8 – 11 класи, 

вчителі історії) 

- акція «Свічка пам’яті» (класоводи та класні керівники 1 – 11 класів) 

- виставка інформаційно-довідкової літератури (бібліотекар) 

01.03 

Фотовиставка великодніх писанок на інтерактивній дошці «Українська 

крашанка» 
До 24.04 

Заходи щодо вшанування загиблих внаслідок аварії на ЧАЕС: 

- години спілкування «Чорнобильська трагедія: як це було», «Наслідки 

Чорнобильської катастрофи в Україні і світі» (класоводи та класні 

керівники 1 – 11 класів) 

26.04 
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- акція «Свічка пам’яті» (класоводи та класні керівники 1 – 11 класів) 
- перегляд кінофільмів, документальних фільмів, присвячених 

Чорнобильській трагедії » (класоводи та класні керівники 1 – 11 класів) 

- перегляд постійно діючої віртуальної виставки інтерактивного музейного 

мультимедійного науково-інформаційного проєкту «Вогонь Чорнобиля. 

1987-2020» у 

Національному музеї «Чорнобиль» » (класоводи та класні керівники 3 – 11 

класів) 

- тематична виставка літератури, в якій висвітлено питання Чорнобильської 

катастрофи (бібліотекар) 

Заходи до Дня пам’яті та примирення: 

- години спілкування, присвячені Дню пам’яті та примирення (класоводи та 

класні керівники 1 – 11 класів 

- акція «Свічка пам’яті» (класоводи та класні керівники 1 – 11 класів) 

- перегляд кінофільмів, документальних фільмів, присвячених Другій 

світовій війні (класоводи та класні керівники 8 – 11 класів) 

- перегляд сайту Українського інституту національної пам’яті, який 

присвячений Другій світовій війні (класоводи та класні керівники 3 – 11 

класів) 

- тематична виставка літератури (бібліотекар) 

08-09.05 

  

Фотоконкурс на інтерактивній дошці Padlet «Одягни вишиванку» до Дня 

вишиванки  
18.05 

Акція «Свіча пам’яті», приурочена Дню скорботи і пам’яті жертв 

депортації кримськотатарського народу та Дню пам’яті жертв політичних 

репресій 

19.05 

Заходи до Дня Героїв: 

- виховні години, присвячені Дню Героїв (класоводи та класні керівники 1 

– 11 класів) 

- акція «Листівка Герою» (ЗДВР та учнівське самоврядування) 

- перегляд відео та фільмів, присвячених героїчним подвигам українців під 

час російського вторгнення (класоводи та класні керівники 8 – 11 класів) 

23.05 

  

  

  

Громадянське та морально-правове виховання 

Виховна година «2 жовтня - Міжнародний 

день ненасильства» (1-11 класи) 
До 02.10 

Уроки толерантності до Міжнародного дня 

Толерантності (1-11 класи) 
16.11 

Акція «Даруй добро» до Всесвітнього дня доброти До 11.11 

Уроки доброти до Всесвітнього дня доброти 11.11 

Акція «16 днів проти насильства» 25.11-10.12 

Виховні години, години спілкування, інформаційні хвилинки до 

Міжнародного дня прав людини 
10.12 

Виховні години (ГС) «Добровольці: хто вони?» 14.03 

Бесіди щодо запобігання та протидії домашньому насильству, 

дискримінації за ознакою статі, утвердження гендерної рівності (1-11 

класи) 

13-17.03 

Виховні години (ГС): «Якщо хочеш змінити світ на краще, починай робити 

це сьогодні» 
Квітень  

Формування здорового способу життя 

Єдина виховна година з безпеки життєдіяльності та правил дорожнього 

руху 
07.09 

Інформаційні хвилинки (1-4 класи), бесіди (5-11 класи) до Всесвітнього 

Дня психічного здоров’я 
10.10 

Заходи до 16 жовтня – Всесвітнього Дня здорового харчування: 

- акція «Харчуйся здорово!»  

- години спілкування «Я те, що я їм!» 

15.10 
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- відеогід до Всесвітнього Дня здорового харчування 

Бесіди «Нові правила дорожнього руху» Листопад  

Година спілкування «Профілактика захворюваності на грип та ГРВІ» Листопад  

Олімпійський урок до Дня Збройних Сил України 06.12 

Бесіди щодо запобігання дитячому травматизму під час 

зимового періоду 
22-23.12 

Профілактична бесіда «НІ – насильству в нашій учнівській родині» 08-09.12 

Виховні години: «Коронавірус: профілактика, інфікування та поширення», 

«Як передається COVID-19?», «Як правильно користуватися 

антисептичними засобами», «Як правильно одягати захисну маску і коли її 

слід носити», «Тримай дистанцію-збережи своє здоров`я» 

Постійно 

Бесіди «Правила поведінки під час дистанційного навчання» 10.01 

Бесіди з батьками «Правильна організація робочого часу дитини» Лютий  

Заходи до Дня безпечного Інтернету: 

- години  спілкування (5-11 класи) 

- тренінг «Мандруй по мережі Інтернет безпечно» (1-4 класи) 

- інфогід «Булінг. Кібербулінг» 

- перегляд серій про безпеку в Інтернеті та соціальних мережах 

07-08.02 

Бесіди «Правила дорожнього руху» Березень  

Бесіди щодо запобігання поширенню анонімних повідомлень 

терористичного характеру та безпеки в мережі Інтернет 
01-03.03 

Бесіди щодо запобігання дитячому травматизму під час 

весняних канікул 
24.03 

Профілактична бесіда «НІ – булінгу та кібербулінгу!» 22.03, 11.04 

Мініпроєкт «Безпечний простір» з елементами STEAM-освіти у рамках 

проведення Всеукраїнської STEM-весни 
24.03 

Радіодиктант про мінну безпеку від пса Патрона (1-9 класи) 04.04 

Заходи до Дня здоров’я: 

- тренінг «Здоровим будь!» (1-4 класи) 

- бесіди «Що таке здоров’я і як бути здоровим» (5-11 класи) 

07.04 

Інфолистівки «Булінг та кібербулінг» 11.04 

Єдиний антибулінговий урок до Дня боротьби з цькуванням 04.05 

Виховні години «Мінна безпека», «Дії в разі НС», «Безпека 

життєдіяльності та норми безпечної поведінки в разі НС та виявленні 

мінно-вибухових предметів», «Безпека під час дії правового режиму 

воєнного стану» 

Постійно 

Глобальний тиждень безпеки дорожнього руху: 

- єдиний урок з правил дорожнього руху «Безпечна дорога додому» (1-11 

класи) 

- мініпроєкт «Безпечна дорога» (1-4 класи) 

- конкурс малюнків на інтерактивній дошці Padlet «Я – пішохід» 

- бесіди з батьками «Захист життя і здоров’я дітей під час дорожнього 

руху», «Норми безпечної поведінки, дії в разі НС, виявленні мінно-

вибухових предметів» 

15-19.05 

Тренінг «Пізнаємо емоції» (1-4 класи) 26.05 

Дні безпеки життєдіяльності. Проведення відповідних інструктажів з 

безпеки життєдіяльності та правил поведінки напередодні літніх канікул 
01-02.06 

Акція «Рух – це здорово!» 13.06 

Родинно-сімейне виховання 

Акція «Монетки дітям» 27.09 

Фоточелендж до Дня Батька До 19.09 

Онлайн батьківські збори «Батьки і діти в медіа грамотності на одній 

хвилі» 
27.10 

Фотобатл «Моя Десна» 01-08.11 
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Фоточелендж «Мій пухнастик» 30.11 

Свято «Святий Миколай до нас завітай» 17-19.12 

Фоточелендж «Україна щедрує» До 15.01 

Виставка фото на інтерактивній дошці «Матусю я свою люблю!» 08.03, 12.05 

Виховні години (ГС): «Якщо хочеш змінити світ на краще, починай робити 

це сьогодні» 
Квітень  

Художньо-естетичне виховання 

Акція «Подаруй бібліотеці книгу!» До Всеукраїнського місячника 

шкільних бібліотек 
30.09 

Віртуальна виставка учнівських робіт «Осінь золотава до нас завітала» 01.10 

Фоточелендж «Ульотні канікули» 25-29.10 

Віртуальна виставка новорічних композицій 15-30.12 

Перегляд новорічно-різдвяних мультфільмів та фільмів 27.12-15.01 

Майстер-клас з виготовлення листівок до Дня Святого Валентина 14.02 

Віртуальна виставка малюнків «Живе у пам`яті Тарас» у рамках 

Шевченківського тижня 
06.03 

Мініпроєкт «Ракета» з використанням кубиків Lego до Дня працівників 

ракетно-космічної галузі України (1-4 класи) 
11.04 

Заняття з елементами творчості «Листівка для мами» до Дня матері (1-4 

класи) 
12.05 

Віртуальне свято «Останнього дзвоника» 02.06 

Урочисте вручення свідоцтв про здобуття повної загальної середньої освіти 

(11 класи) 
09-10.06 

Екологічне та трудове виховання 

Акції «Годівничка» Постійно 

Акція «Створюємо ліси разом» в рамках програми Президента «Зелена 

країна» 
Жовтень  

Осінній збір макулатури Вересень-жовтень 

«Краплинка» - виставка малюнків на інтерактивній дошці до Всесвітнього 

Дня Води 
22.03 

Мініпроєкт «Блакитна планета» з використанням кубиків Lego до 

Міжнародного дня Землі (1-4 класи) 
19.04 

Конкурс малюнків та фотографій на інтерактивній дошці «Природа моїми 

очима» (5-7 класи) 
До 24.04 

Акція «Чисте шкільне подвір’я» Квітень-травень  

Весняний збір макулатури Травень-червень  
 

6.2. Гурткова робота. 

 У 2022-2023 н.р. в форматі онлайн (використовуючи платформи 

дистанційного навчання: ZOOM, Meet, Classroom) працювали наступні гуртки: 

№ 

з/п 
Назва гуртка Керівник гуртка 

1 Гурток «STEAMимо в початковій школі» Костюченко Н.В. 

2 Гурток «STEM. Фізика в русі» Москалець О.Ф. 

3 Гурток «Комп’ютерне моделювання» Полякова Л.М. 

4 Гурток «Юні дослідники» Лісова О.Г. 

5 Гурток «Математика – гімнастика розуму»» Бреус В.В. 

6 Гурток «3D-моделювання» Колінько О.М. 

7 Гурток «Ватра» (до січня 2023) Прокопець Т.П. 



17 
 

8 Гурток «Відун» Медяна І.П. 

9 Гурток «Туризм» Мотєв С.П. 

10 Гурток «Рятівник» Самусевич О.Б. 

11 Гурток «Феміда» Паньок В.І. 

12 Гурток «Фінансова поведінка» Дорошенко Н.М. 

13 Гурток «Впоряд» Коновал М.С. 

14 Гурток «Стрільба» Коновал М.С. 

15 Гурток «Патріот» Коновал М.С. 

16 Гурток «Лідер» (до січня 2023) Прокопець Т.П. 

17 Гурток «Основи робототехніки» Прокопець О.В. 

18 Гурток «LEGO-конструювання» Прокопець О.В. 

  

6.3. Олімпіади, конкурси, турніри. 

У зв’язку з введенням в країні військового стану учні ліцею брали участь тільки 

у І (шкільному) етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад (наказ по Деснянському 

ліцею від 02.11.2022 №70 «Про підсумки І етапу Всеукраїнських учнівських 

олімпіад»). 

Крім того учні і вчителі взяли участь у різних інтернет - олімпіадах і конкурсах. 
 

ПМК вчителів початкової ланки «Інтелект України» та «Світ чекає 

крилатих». 

Назва олімпіади (конкурсу) Диплом І 

ступеня 

Диплом ІІ 

ступеня 

Диплом ІІІ 

ступеня 

Сертифікат 

учасника 

XVII Всеукраїнська інтернет-

олімпіади «На Урок» з 

предметів початкової школи. 

 

11 6 - - 

Конкурс малюнків «Живи, 

прекрасна наша мово!» 

 

1 1 - - 

Конкурс малюнків «Україна 

– єдина!» до Дня Соборності. 

 

1 - 2 - 

Всеукраїнський інтернет-

конкурс «Мова моєї країни» 

 

10 1 1 - 

Олімпіада з української мови 

та літератури. Осінь 26.10.22 

– 05.12.22 

 

4 3 3 - 

Олімпіада з математики.  

Осінь 26.10.22 – 05.12.22 

 

4 
 

3 
3 - 

Олімпіада «Я досліджую 

світ». Осінь 26.10.22 – 

05.12.22 

 

5 4 1 - 

Олімпіада з української мови 

та літератури. Зима 
5 3 1 - 
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27.02.2023 

 

Олімпіада з математики. 

Зима 27.02.2023 

 

5 4 2 - 

Олімпіада «Я досліджую 

світ». Зима 27.02.2023 

 

1 2 3 - 

Всеукраїнський конкурс 

«Зимові свята в традиціях 

нашого народу» 

 

7 5 - - 

Всеукраїнський інтернет-

конкурс «Життя домашніх 

тварин» 

 

1 4 1 - 

Олімпіада «Я досліджую 

світ». Зима   

 

5 4 2 - 

Олімпіада з математики. 

Зима 

 

4 4 3 - 

Олімпіада з української мови 

та літератури. Осінь 

 

3 4 4 - 

XVII Всеукраїнська інтернет-

олімпіади «На Урок» з 

предметів початкової школи. 

 

2 2 3 - 

Мистецтво  

 
1 3 3 - 

Всеосвіта «Українська мова» 

 
2 3 4 5 

Всеукраїнський інтернет-

конкурс «Життя домашніх 

тварин» 

 

- - - 15 

XVII Всеукраїнська інтернет-

олімпіади «На Урок» з 

предметів початкової школи. 

 

- 2 - 1 

Всеосвіта «Українська мова» 

 
- 1 2 7 

XVII Всеукраїнська інтернет-

олімпіади «На Урок» з 

математики.   

 

- 12 2 - 

Олімпіада «Я досліджую 

світ». Весна  

 

 

- 1 1 - 
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ПМК вчителів початкової ланки. 

Назва олімпіади (конкурсу) Диплом І 

ступеня 

Диплом ІІ 

ступеня 

Диплом ІІІ 

ступеня 

Сертифікат 

учасника 

Українська мова та 

література 

(Осінь 2022 «На Урок») 

онлайн 

1 

  

6 

  
6 

3 

  

Математика 

(Осінь 2022 «На Урок») 

онлайн 

4 

  

4 

  

2 

  

10 

  

Я досліджую світ 

(Осінь 2022 «На Урок») 

онлайн 

5 

  

6 

  

7 

  

2 

  

Я досліджую світ 

(Зима 2023  «На Урок») 

онлайн 

4 

  

2 

  

7 

  

7 

  

Математика 

(Зима 2023 «На Урок») 

онлайн 

7+5 

  
4+1 

2+1 

  

3 

  

Українська мова та 

література 

(Зима 2023 «На Урок») 

онлайн 

1+4 

  
3+3 

7+1 

  

6+1 

  

Я досліджую світ 

(Весна 2023 «На Урок») 

онлайн 

1+9 

  

4+1 

  

3+1 

  

13 

  

Математика 

(Весна 2023,  «На Урок») 

онлайн 

3+10 

  
7+1 

3 

  

8 

  

Українська мова та 

література 

(Весна 2023 «На Урок») 

онлайн 

2 

  

8 

  

5 

  

7 

  

Українська мова  

(Весна 2023 «Всеосвіта») 

онлайн 

3 1 4   

Конкурс «Не сподівайтеся 

позбутися книжок» до 

Всеукраїнського дня 

бібліотек «На Урок» 

онлайн 

10 

  

5 

  

2 

  

3 

  

Конкурс «Мова моєї країни» 

«На Урок» 

онлайн 

10 

  

  

5 

  

3 

  

3 

  

Всеукраїнський конкурс 

«Зимові свята в традиціях 

нашого народу» «На Урок» 

онлайн 

12+8 

  

2 

  

2 

  
  

Всеукраїнський інтернет- 13 1 1 1 
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конкурс «Сторінками казок 

народів світу» «На Урок» 

онлайн 

        

Всеукраїнський інтернет-

конкурс «Подорож на 

Південний полюс» «На 

Урок» 

онлайн 

8 

  

5 

  

3 

  

3 

  

Всеукраїнський конкурс «Як 

це працює: водопровід та 

каналізація» 

«На Урок» 

онлайн 

7 

  

6 

  

1 

  

7 

  

Всеукраїнський конкурс 

«Життя домашніх тварин» 

«На Урок» 

онлайн 

11 

  

2 

  

2 

  

3 

  

 

ПМК вчителів української філології  

Назва олімпіади (конкурсу) Диплом І ступеня Диплом ІІ ступеня Диплом ІІІ ступеня 

ІІІ Всеукраїнський відкритий 

марафон з української мови 

імені Петра Яцика 

- 1 - 

Конкурс до Дня української 

писемності та мови «Слово до 

слова» 

1 - - 

Олімпіада «Всеосвіта зима 

2022/2023»  
1 1 7 

"Всеосвіта" - Олімпіада- Весна 

2023р.   
3 2 1 

XVI Всеукраїнська інтернет-

олімпіада «На Урок» (Весна 

2023) 

1 - - 

Всеукраїнський онлайн 

конкурс «Зимові свята в 

традиціях нашого народу»  

7 2 - 

Всеукраїнський інтернет-

конкурс «Світ мандрів 

Григорія Сковороди» 

 

1 3 4 

Всеукраїнський інтернет-

конкурс «Мова моєї країни»   

 

1 3 4 

Всеукраїнський конкурс на 

краще есе "Моє слово" 

 

- 1 - 

Всеукраїнський конкурс 

«#ТГШ209: Таємниця генія 

Шевченка» 

- 1 - 

 

 

 

 

https://naurok.com.ua/konkurs/rizdvo32022
https://naurok.com.ua/konkurs/rizdvo32022
https://naurok.com.ua/konkurs/rizdvo32022


21 
 

ПМК вчителів іноземної філології 
 

Назва олімпіади (конкурсу) Диплом І ступеня Диплом ІІ ступеня Диплом ІІІ ступеня 

Інтернет – олімпіада «НаУрок» 

осіння сесія 2022 

8 2 1 

Інтернет – олімпіада «НаУрок» 

зимова сесія 2023 

4 - 2 

Інтернет – олімпіада «НаУрок» 

весняна сесія 2023 

5 4 3 

 

ПМК вчителів фізико-математичного циклу 

Назва олімпіади (конкурсу) Диплом І ступеня Диплом ІІ ступеня 

Всеукраїнський  конкурс 

«Левеня» 
3 2 

Онлайн олімпіада з астрономії 

«На Урок» Зима 2023 
1 1 

Онлайн-олімпіада з фізики «На 

Урок» Зима 2023 
- - 

Всеукраїнський конкурс 

«Година Землі» 
8 4 

ХVІІ Всеукраїнська інтернет-

олімпіада з інформатики «На 

Урок» Весна 2023  

26 12 

Онлайн олімпіада з 

математики «На Урок» Осінь 

2023 

- - 

ХVІІ Всеукраїнська інтернет-

олімпіада з математики «На 

Урок» Весна 2023 

2 6 

Всеукраїнський інтернет-

конкурс «STOP булінг!», 
10 3 

Всеукраїнська інтернет-

олімпіада «На урок» з 

інформатики «Осінь2022» 

- 7 

Всеукраїнська інтернет-

олімпіада «На урок» з 

інформатики «Зима2023» 

1 3 

Всеукраїнська інтернет-

олімпіада «На урок» з 

математики «Зима2023» 

1 1 

Всеукраїнський конкурс 

«Зимові свята в традиціях 

нашого народу» 

 

4 1 

Всеукраїнський інтернет-

конкурс «Шістдесятники: 

літературний спротив» 

- 4 

Всеукраїнський інтернет-

конкурс «Жінки в науці» 
4 2 

Всеукраїнський конкурс 

«#ТГШ209: Таємниця генія 

Шевченка» 

4 6 

Всеукраїнський конкурс 

«Година Землі» 

 

 

4 6 
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Всеукраїнський інтернет-

конкурс «Як це працює: 

кіноіндустрія» 

1 4 

Олімпіада з математики – І  

науково-педагогічного проєкту 

«Інтелект України»  

2 4 

Олімпіада з математики– ІІ 

науково-педагогічного проєкту 

«Інтелект України»  

2 3 

 

ПМК вчителів фізично-естетичного циклу 

Назва олімпіади (конкурсу) Диплом І ступеня Диплом ІІ ступеня Диплом ІІІ ступеня 

VІ Міжнародний 

багатожанровий фестиваль 

мистецтв «Біла акація», 

 м. Одеса, 2022 рік  

5 - - 

Всеукраїнський 

багатожанровий конкурс «ВСЕ 

БУДЕ Україна»,  

м. Хмельницький, 2023 рік 

1 2 - 

Всеукраїнський 

багатожанровий дистанційний 

конкурс «ТАЛАНОВИТІ ТА 

НЕЗЛАМНІ», м. 

Хмельницький, 2023 рік 

1 - - 

ХV Всеукраїнської інтернет-

олімпіада з мистецтва, «На 

урок» 2022р.:  - один учень 

- - 1 

Конкурс: "VIII  

Всеукраїнський конкурс 

хореографічного мистецтва 

"Ми з України" м.Херсон 

колектив  "Десняночка", 32 

учасника 

- 1 - 

VІ Міжнародний 

багатожанровий фестиваль 

мистецтв «Біла акація», 

 м. Одеса,  І місце, колектив  

"Десняночка", 32 учасника 

1 - - 

Український інтернет конкурс 

«Твій спортивний виклик», 

«На урок» 2023р. 

 

- 1 - 

 
 

ПМК вчителів природничо – історичного циклу 

Назва олімпіади (конкурсу) Диплом І ступеня Диплом ІІ ступеня Диплом ІІІ ступеня 

Всеукраїнська олімпіада  

«На Урок» з географії 
11 8 7 

Всеукраїнська олімпіада  

«На Урок» з історії 
2 - 3 

Всеукраїнська олімпіада  

«На Урок» з основ здоров’я 
2 3 1 

Всеукраїнська олімпіада  

«На Урок» з біології 
1 - 

- 
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Інтелектуальний клуб  

«Віват! Інтелект!» 

Асинхронний турнір з 

інтелектуальних ігор 

«Ніжинський гуманітаріум - 

2023» 

3 - - 

Інтелектуальний клуб  

«Віват! Інтелект!» 

ІІІ регіональний 

інтелектуальний турнір                 

« Поліський візерунок» 

- 1 2 

Назва Кількість учасників Результат 

«Буктрейлер до теми 

«Картографія та топографія» 

8 Волонтерська допомога ЗСУ. 

Ековихід  з озеленення 

прибудинкових територій «Зроби 

кращим наше містечко» 

 

8 Оформлення клумби на прибудинковій 

території. 

 

6.4.  Робота творчих груп учителів. 
 

Творча група «Навчаємося культурі демократії». 

Переважно робота проводилася з дітьми онлайн,  а також відбувалися зустрічі 

і  засідання офлайн :   

1. «Права дитини в демократичному суспільстві»; 

2. «Закон і ми»; 

3. «Правопорушення і юридична відповідальність неповнолітніх». Запрошено 

на засідання соціального педагога. 

Мета засідань і творчих зустрічей: поширювати основні принципи ОДГ/ОПЛ, 

реалізація засад демократичного виховання, педагогічного партнерства та 

громадянської освіти. 
 

Учасники групи працювали над  реалізацію навчального проєкту "Корисні 

монстри" - виготовлення боксів для збору макулатри у вигляді монстрів та збір 

макулатури.  

Мета проєкту: Формування екологічної свідомості підростаючого покоління 

та збереження зелених насаджень в умовах екологічної кризи під час воєнного 

стану. 

Творча група «STEM-товариства»  
  

Творча команда впродовж 2022-2023 навчального року активно 

впроваджувала елементи STEM при проведенні уроків фізики, математики, 

інформатики та природознавства. Учні приймали активну участь та перевіряли на 

практиці виконання законів, майстрували прості прилади для підтвердження 

властивостей простих фігур, впроваджували цікаві STEM-майстерки. 

Своїми руками створювали «Домашній планетарій. Проектор зоряного неба». 

«Пружну ракету», «Гелікоптер із паперового стаканчика». 
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Не лише вчителі проводили STEM-заходи, а й залучали до нього учнів. Так 

учні 7-А класу провели позакласну роботу «Новорічна STEM – лабораторія» з 

іншими школярами. Захід побудований на мотиваційних принципах, які 

стимулюють пізнання дітей та активне вивчення природничо - математичних 

дисциплін. Проведені досліди та експерименти: «Дивовижне створення зими», 

«Сніжинка за допомогою 3D-ручки», «Створення комп'ютерної 3D-гри Kodu Game 

Lab». 

STEM-товариством Деснянського ліцею був проведений Stem-тиждень. Мета 

STEM-тижня – 2023: запропонувати різноманітні активності, щоб зацікавити 

здобувачів освіти різних вікових категорій світом науки та технологій, мотивувати 

учасників і надалі експериментувати, сприяти розвитку інженерного мислення та 

творчості, вміння спілкуватися та працювати у команді, розробляти та 

презентувати власні продукти, розробки та інше:  

 Створили 3D- моделі "Байрактар", "Квадрокоптер" за допомогою програми 

Tinkercad.  

 Оригінальні 3D моделі теж не залишилися поза увагою: «STEM-букет 

настрою», який може змінювати яскравість, щоб створювати затишну 

атмосферу в приміщенні та квітки за допомогою 3D-ручки; 

 Відбулася  акція: «Буть помітним в темряві!», де діти створили флікер-лапки 

та ліхтарики «по-деснянськи»; 

 Створювали робот-руку; 

 Надали мудрі поради, як врятовувати планету та надати друге життя паперу. 

Діти спробували себе в ролі креативних дизайнерів, виготовляли 

органайзери, серветниці та інші допоміжні речі. 

 Тут поєднали знання з інформатики, математики, інженерії та фізики. Участь 

брали учні різної вікової групи: 5-тих, 6-тих, 7-х та 8-х класів.  

Під час дистанційного навчання пропонували, всім небайдужим, приєднатися 

до проходження веб-квесту «День Землі». Був проведений онлайн-фото-челенж 

«Мій Ековчинок», де запропонували друге життя паперу. 

Незважаючи на обставини учні Деснянського ліцею взяли участь у «STEM-

весна – 2023» у вигляді онлайн-фото-проєктів, де отримали сертифікати. 

З метою підтримки національної свідомості та єдності до Дня Вишиванки 

творчі, успішні, винахідливі STEMівці долучились до створення у вигляді 

вишиванки свого імені, за допомогою програми ornament.name/creator. Також 

створювали власний унікальний орнамент, кодували слова та вислови. 

До Міжнародного дня захисту дітей STEMівці створили малюнки, 

відеоролики, хмару тегів за допомогою додатку: WordArt, Tagul, Wordle, де 

відобразили відчуття сьогодення та приєднали до дошки Padlet під назвою: "Мирна 

країна - щаслива родина! Ми з України! Ми разом сила!" 

Звичайно не обділили своєю увагою Міжнародний день друзів та створили 

онлайн-фото-челенж «Друг – це той, хто знає мелодію твого серця». 

Приймали участь у таких Всеукраїнських конкурсах: 
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- «Я робототехнік!»; 

- «Ми з України»; 

- «(Не)звичайні професії»; 

- до Дня Європи в Україні. 

 

Творча група вчителів початкових класів «Шкільна територія як об’єкт 

STEАM-дослідження» 
 

У 2022-2023 н.р. робота ТГ «Шкільна територія як об’єкт STEAM-

дослідження» була спрямована на подальше вдосконалення педагогічної і 

методичної майстерності вчителів, розвиток високоосвіченої, соціально-активної 

особистості, здатної до самовдосконалення та самореалізації шляхом використання 

особистісно орієнтованих технологій.  

   Особлива увага у роботі приділялась вивченню та впровадженню в практику 

STEАM-освіти. 

Проведені заходи: 

1. Тренінг «Мандруй по мережі Інтернет безпечно!» до Дня безпечного 

Інтернету (08.02.2023). 

2. Квест «Мандруй Україною» з елементами STEАM-освіти (16.02.2023). 

3.  STEM-зима 2023. 

4.  Мініпроєкт «Безпечний простір» з елементами STEАM-освіти у рамках 

Всеукраїнської STEM-весни (24.03.2023). 

5.  Мініпроєкт «Ракета» до Дня працівників ракетно-космічних військ країни 

(12.04.2023). 

6. Мініпроєкт «Блакитна планета» до Міжнародного дня Землі (19.04.2023). 

7. Всеукраїнський конкурс «Як це працює: водопровід та каналізація» до 

Всеукраїнського STEM-тижня (22.04.2023). 

8. Педрада «Сучасний урок» (04.05.2023). 

9. Мініпроєкт «Безпечна дорога» у рамках проведення VII Глобального тижня 

дорожнього руху (17.05.2023). 

10.  Круглий стіл «STEM-освіта: від теорії до практики» (березень 2023). 

 

6.5. Надання соціально-психологічної підтримки та допомоги. 

  Практичний психолог та соціальний педагог ліцею проводили заняття та тренінги 

направлені на: 

1. Зняття емоційної напруги та тривожності: 

- «Як побороти сильну тривогу? Формула «Стоп кран»; 

- Терапевтична техніка «Тут і зараз»;  

- « 5 простих порад для підтримки психічного здоров’я»; 

- « 7 ознак емоційного інтелекту»; 

- Глибоке дихання – міцне психічне здоров’я»;  

- «Як приборкати свій страх»; 

- «Антистрес – вправи для дітей»; 
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- «Допомога при панічних станах»; 

- «Як подолати паніку. Дієві вправи»; 

- Техніка «Простукування. Як швидко знизити тривогу та смуток»; 

- «Стрес та релаксація». 

2. Обізнаність про соціальні проблеми сьогодення: 

-  «Що таке булінг? Яким він буває та як спробувати його позбутися?»; 

- Акція «16 днів проти насилля»; 

- Гра «Гідні вчинки». 

3. Підвищення самовпевненості та самооцінки: 

- «Звички, які підживлюють низьку самооцінку»; 

- «Правило «П’яти чому?»; 

- «Вмій захистити свої особисті кордони. Твоє тіло належить тільки тобі» 

4. Розвиток інтелектуальних та творчих здібностей: 

- Розвиток мислення та уваги «Головоломки»; 

- «Задачі на логіку»; 

- Вчимося концентрувати увагу «Табличка Шульте»; 

- «Кінезіологічні вправи»; 

- «Вправи для розвитку пам’яті»;  

- «Наскільки розвинений твій мозок». 

  Надавались консультації щодо емоційної стабільності, подолання страхів, 

проблем у навчанні, спілкуванні та відносин в родині.  

  Проводилось залучення дітей до участі в гуртках. 

  Практичний психолог проводив корекційні заняття для дітей з ООП. 

    Була організована поїздка на святковий захід «Залізний Миколай» до м. Києва. 

  Організовувались поїздки з метою профорієнтації до Національного університету 

культури і мистецтв та Національного авіаційного університету в м. Києві. 
   

7.  Вжиті заходи щодо зміцнення та модернізації                                             

матеріально-технічної бази закладу. 
 

 Навчальні кабінети Деснянського ліцею в більшості ремонтуються і 

підтримуються в  належному стані за рахунок благодійності батьківських громад 

класів та з власних коштів завідувачів кабінетів.   

За рахунок засновника закладу і розпорядника коштів (Деснянська селищна 

рада) оплачується водопостачання, водовідведення, тепло та електропостачання. 

 Працівниками закладу за звітний період: 

 проводився ремонт і реконструкція електромереж закладу; 

 поточний ремонт коридорів і приміщень закладу; 

 обслуговування території закладу; 

 обслуговування мереж водопостачання та водовідведення; 

 висадження  зелених насаджень на території. 
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 Всі мережі, комунікації, інфраструктура закладу підтримуються в належному 

стані. 

 Крім того за 2022-2023 навчальний рік в ліцеї: 

 замінено  вікна на металопластикові - 155 шт; 

 замінено  двері на металопластикові - 3 шт; 

 облаштовано найпростіше укриття на 400 осіб; 

 відремонтовано кабінет мистецтва; 

 відремонтовано і введено в експлуатацію кабінет «Цифровий освітній 

центр»; 

 відремонтовано і введено в експлуатацію кабінет «Центр учнівського 

громадського руху»; 

 відремонтовано кабінет інформатики; 

 видалено аварійні дерева, проведено розчистку від омели; 

  Керівником до засновника закладу ініційовані наступні клопотання: 

1) № 01-19/11 від 21.02 2023 року «Про облаштування на території закладу або 

в межах територіальних норм стаціонарного бомбосховища на повну 

кількість працівників і учнів та забезпечення існуючого найпростішого 

укриття відповідним облаштуванням: місцями для сидіння і лежання, 

біотуалетами, генератором змінного електричного струму (знаходиться на 

розгляді в засновника); 

2) № 01-19/52 від 05.04.2023року «Про закупівлю матеріалів для ремонту 

кабінету «Центр громадського учнівського руху» на суму 6337,00 грн 

(повністю задоволене); 

3) № 01-19/10 від 21.02.2023 року «Про закупівлю матеріалів і 

електроінструментів для проведення поточних ремонтних робіт» на суму 

18225,00 грн (повністю задоволене); 

4) № 01-19/09  від  21.02.2023 року «Про перелік першочергових потреб у 

проведенні ремонтних робіт, забезпечення матеріалами і обладнанням» : 

забезпечення ноутбуками - 15 шт., БФП - 8 шт., встановлення 

металопластикових вікон в навчальних кабінетах - 48 шт., встановлення 

металопластикових дверей на вході в початкову школу, встановлення 

електрообігрівачів у бібліотеку, медіатеку і ресурсну кімнату, закупівля 

фарби для коридорів на суму 25000,00 грн., капітальний ремонт їдальні і 

харчоблоку, заміна меблів у їдальні, ремонт ганку початкової школи, 

встановлення зовнішнього і внутрішнього відеоспостереження (находиться 

на розгляді у засновника); 

5) № 01-19/49 від 05.04.2023 року «Про виділення матеріалів для проведення 

весняної толоки ( задоволення частково); 

6) № 01-19/57 від 19.04.2023 року  «Про виділення коштів на облаштування 

сучасної та безпечної огорожі навколо Деснянського ліцею довжиною                      
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900 м/п». Орієнтовна вартість 850000,00 грн. (знаходиться на розгляді у 

засновника); 

7) № 01-19/59 від  26.04.2023 року  «Про ліквідацію  Морівської філії 

Деснянського ліцею» (знаходиться на розгляді у засновника); 

8) № 01-19/61 від 02.05.2023 року «Про виділення коштів на ремонт і 

забезпечення до 01.09.2023 року кабінетів НУШ»: кабінет іноземної мови 

початкової школи, кабінет  ГПД   початкової школи, кабінет № 11 (6-А 

клас), кабінет № 309 (6-Б клас), кабінет № 311 (6-В клас), кабінет № 301 (5-

А клас), кабінет № 210 (5-Б клас),  кабінет № 208 (5-В клас), кабінет № 201 

(5-Г клас) на орієнтовну суму 1164700,00 грн (знаходиться на розгляді у 

засновника); 

9) № 01-19/63 від 15.05.2023 року «Про виділення коштів на ремонт і 

закупівлю обладнання для кабінету безпеки Деснянського ліцею», згідно 

рекомендацій щодо створення та забезпечення функціонування класів 

безпеки у закладах освіти, затверджених наказом МОН України № 135 від 

10.02.2023 року (знаходиться на розгляді у засновника); 

10) № 01-19/65 від 19.05.2023 року «Про виділення коштів на ремонт і 

обладнання кабінету медіаграмотності», на виконання Концепції державної 

політики по досягненню цілі 4.5. «В Україні діють ефективні механізми 

протидії розповсюдженню дезінформаційного контенту» Програми 

діяльності Кабінету Міністрів України (знаходиться на розгляді у 

засновника); 

11) № 01-19/64 від 19.05.2023 року «Про виділення коштів на ремонт двох 

внутрішніх учительських туалетних кімнат» (знаходиться на розгляді у 

засновника); 

12) № 01-19/68 від 31.05.2023 року «Про виділення коштів на заміну десяти 

вхідних дверей в класні кімнати та двадцяти міжкімнатних вікон в корпусі 

№1 на металопластикові» (знаходиться на розгляді у засновника); 

13) № 01-19/71 від 06.06.2023 року «Про виділення коштів на ремонт 

асфальтного покриття подвір’я закладу площею 58 м
2
 (знаходиться на 

розгляді у засновника); 

14) № 01-19/72 від 14.06.2023 року «Про встановлення дорожних знаків 

«Пішохідний перехід», «Діти» та відновлення дорожної розмітки «Зебра» 

біля Деснянського ліцею (знаходиться на розгляді у засновника); 

15) інші звернення та клопотання. 
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8. Залучення додаткових джерел фінансування закладу та їх 

раціональне використання. 
 

8.1. Громадська організація «Міжнародний супровід реформ»: 

1) за рахунок організації відремонтовано кабінет № 114 і на його базі 

створено «Цифровий освітній центр»; 

2)  згідно акту прийому-передачі благодійної допомоги у натуральній 

формі від 25.11.2022 року закладу для «Цифрового освітнього центру» 

було передано канцелярських товарів, стікерпаків, табличок, 

вказівників, плакатів, на суму 35938,39 грн; 

3) згідно акту прийому-передачі благодійної допомоги у натуральній 

формі від 01.12.2022 року в «Цифровий освітній центр» було передано 

канцелярських товарів на суму 8371,23 грн. 

4) згідно акту прийому-передачі благодійної допомоги у натуральній 

формі від 14.11.2022 року закладу для «Цифрового освітнього центру» 

було передано сучасної україномовної книги та настільних ігор на суму 

13645,86 грн; 

5) згідно акту прийому-передачі благодійної допомоги у натуральній 

формі від 04.11.2022 року закладу було передано сучасної 

україномовної книги і  настільних ігор для «Цифрового освітнього 

центру» на суму 223194,00 грн; 

6) згідно договору від 25.12.2022 року на відповідальне зберігання  з 

правом користування закладу було передано двадцять ноутбуків DELL 

Latitude 5430 для «Цифрового освітнього центру» на суму 22860,00; 

7) згідно договору від 25.12.2022 року на відповідальне зберігання з 

правом користування закладу було передано меблів, інтернет-

мережевих засобів, генератор бензиновий Dnipro-M GX-50E (220В, 

5000Вт), електрообігрівачів, мультимедійний проектор Epson EB-E01, 

МФУ Xerox, пледів, рулонних штор, навушників, аптечок для 

«Цифрового освітнього центру» на суму 248249,16 грн; 

8) згідно акту прийому-передачі благодійної допомоги у натуральній 

формі від 23.02.2023 року закладу було передано плакатів і брелоків 

світлодіодних для «Цифрового освітнього центру» на суму 4565,00 грн; 

9)   згідно договору від 23.02.2023 року на відповідальне зберігання з 

правом користування закладу було передано двадцять стільців 

складаних для «Цифрового освітнього центру» на суму 11000,00 грн;  

10) згідно договору від 17.03.2023 року на відповідальне зберігання  з 

правом користування закладу було передано 40 планшетів Lenovo ТВ-

7306 F для «Цифрового освітнього центру» цифрового освітнього 

центру на суму 314438,66 грн. 
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11) згідно договору від 21.03.2023 року на відповідальне зберігання з 

правом користування закладу було передано струменевий принтер 

Epson L121 і ламінатор на суму 8099.00 грн 

12)  згідно акту прийому-передачі благодійної допомоги у натуральній 

формі закладу для «Цифрового освітнього центру» було передано 

контейнери з чорнилом Epson, картриджи Xerox та плівки для 

ламінування на суму 7260,00 грн. 
 

 

8.2.  Дитячий фонд ООН UNISEF: 

1) на облаштування в закладі кабінету «Центр учнівського громадського 

руху» було надано фондом коштів в сумі 109705,80 грн. Кошти 

витрачено на закупівлю будівельних матеріалів, меблів та інтерактивних 

засобів навчання. Додатково кошти надала селищна рада на оплату 

ремонтних робіт. Кабінет введено в експлуатацію. 

2)  на облаштування поруч з їдальнею закладу осередку для миття рук 

фондом надано 73100,00 грн. Роботи планується закінчити до 01.09. 

2023 року. 

3)  згідно акту приймання-передачі № 201203 від 20.12.2022 року заклад 

отримав набори для розвитку, канцелярські товари, аптечки першої 

допомоги, набори для гігієни на суму 35664,38 грн. Засоби частково 

роздані соціальним групам дітей, частково залишені для потреб 

закладу. 

4) згідно розписки в отриманні № 21393 від 08.02.2023 року заклад 

отримав вогнегасники, ємності для води, сидіння із пінополіуретану, 

пледи для використання у бомбосховищі. Вартість не вказана. 

5)  згідно розписки в отриманні номер 21393 (2) від 07.04. 2023 року 

заклад отримав павербанки, ліхтарики, батарейки, пластикові 

контейнери для зберігання речей для використання у бомбосховищі. 

Вартість не вказана. 

6)  від фонду для організації дистанційного навчання вчителі закладу 

отримали п’ятнадцять ноутбуків Lenovo, вісім хромбуків Lenovo  і 

десять планшетів JULINE. Всі  засоби взятті на облік бухгалтерією. 
 

 

9. Соціальний захист збереження та зміцнення здоров'я учнів 

та педагогічних працівників. 
 

9.1. Забезпечення організації харчування та медичного обслуговування 

учнів та педпрацівників. 

 У зв'язку з дистанційною формою навчання у 2022-2023 навчальному році 

послуги з організації харчування у закладі не надавались. 

Усі педагогічні працівники перед початком навчального року пройшли 

обов'язковий медичний огляд і були провакциновані проти коронавірусної 

хвороби. 
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9.2. Дотримання вимог охорони дитинства, техніки безпеки, санітарно-

гігієнічних та протипожежних норм. 

Додержання вимог щодо забезпечення нешкідливих і безпечних умов праці 

та навчання здійснюється згідно статті 27 та статті 68 Конституції України, статті 

51 п.1 та статті 57 п.1 Закону України «Про освіту», статті 21 Закону України 

«Про повну загальну середню освіту», Закону України «Про охорону праці», 

Закону України «Про пожежну безпеку», «Про цивільну оборону України», 

Кодексу законів про працю України та іншими законодавчими і нормативними 

документами про охорону праці, Закону України «Про військовий стан». 

У закладі охороною праці і безпекою життєдіяльності опікується фахівець з 

охорони праці. 

За звітний період видані відповідні накази: 

  №  Дата Назва 

23-г 29.08.22р. Про проведення з учасниками освітнього процесу занять з 

питань пожежної, мінної безпеки, першої медичної 

допомоги в умовах воєнного стану 

31-г 29.08.22р Про заборону тютюнопаління у Деснянському ліцеї 

39-г 01.09.22р. Про організацію роботи щодо профілактики дорожньо-

транспортного травматизму та попередження дитячого 

травматзму в освітньому середовищі 

44-г 01.09.22р. Про організацію роботи з охорони праці 

46-г 01.09.22р. Про затвердження для учасників освітнього процесу 

інструкцій з охорони праці, безпеки життєдіяльності 

47-г 01.09.22р. Про затвердження інструкції з охорони праці для 

учасників освітнього процесу «Під час воєнного стану» 

49-г 01.09.22р. Про створення комісії з розслідування нещасних випадків 

56-г 24.10.22р. Про попередження травматизму в осінньо-зимовий період 

64-г 16.12.22р. Про безпеку життєдіяльності учнів та охорону праці 

Деснянського ліцею під час зимових канікул та зимових 

свят 

67-г 26.12.22р. Про стан охорони праці та безпеки життєдіяльності під час 

освітнього процесу в ліцеї 

02-г 24.03.23р. Про запобіганню дитячого травматизму під час весняних 

канікул 

03-г 24.03.23р. Про затвердження та введення в дію інструкцій з охорони 

праці 

05-г 21.04.23р. Про затвердження та введення в дію інструкцій з охорони 

праці 

07-г 29.05.23р. Про організацію та проведення заходів з питань безпеки 

життєдіяльності учасників освітнього процесу на час 

літніх канікул 

12-г 02.06.23р. Про створення центру учнівського громадського руху 

14-г 12.06.23р. Про стан охорони праці за 2семестр та підсумки за 

2022/2023 навчальний рік 
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Випадків виробничого травматизму в закладі не було. Систематично 

проводяться інструктажі, бесіди з працівниками. Працівники, задіяні на роботі у 

приміщенні ліцею, дотримуються правил безпеки під час повітряних тривог. 
 

9.3. Надання соціальної підтримки та допомоги дітям-сиротам, дітям 

позбавленим батьківського піклування, дітям з кризових та 

малозабезпечених сімей. 

  

Назва соціальної категорії Кількість дітей 

Діти з багатодітних сімей 78 

Внутрішньопереміщені особи 4 

Діти з інвалідністю 16 

Діти з малозабезпечених сімей 5 

Діти, які постраждали в ході воєнних 

дій 

1 

Сироти, діти позбавлені батьківського 

піклування 

5 

Діти батьки яких загинули  під час 

виконання службових обов’язків 

6 

 

Соціальний педагог надає інформаційну та практичну підтримку соціальним 

групам дітей. 

 Було надано допомогу у вигляді канцелярських засобів для навчання за 

підтримки фонду UNISEF. 

 Соціально-психологічна служба закладу постійно співпрацює із Службою у 

справах дітей Деснянської селищної ради. 
 

9.4. Моральне та матеріальне стимулювання учнів і працівників, 

організаціїя їх відпочинку і оздоровлення. 
 Для учнів: 

 від адміністрації закладу – подяки, грамоти, похвальні листи, цінні 

подарунки; 

 від Деснянської селищної ради – одноразова грошова винагорода 

призерам обласного, Всеукраїнського рівня та їх наставникам, а також 

річна стипендія «лідерові року» серед учнівської молоді. 

 для учителів і працівників: подяки, грамоти, похвальні листи, цінні 

подарунки, премія до Дня працівників освіти. 

У зв’язку з воєнним станом літні оздоровчі табори для учнів не працюють. 

Всі педагогічні і непедагогічні працівники отримують щорічну матеріальну 

допомогу на оздоровлення у розмірі посадового окладу. 
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9.5. Дотримання правопорядку неповнолітніми та вжиті профілактичні 

заходи щодо запобігання правопорушенням з їх боку. 

На обліку у ювінальній превенції - немає . 

На обліку у групі ризику – немає. 

Системно проводяться бесіди класними керівниками закладу щодо 

попередження правопорушень, булінгу та безпеки в інтернеті. 
 

9.6.  Стан дитячого травматизму. 

За 2022 -2023 навчальний рік випадків дитячого травматизму в закладі не 

було. Проводиться профілактична робота із запобігання травматизму. 
 

 

10. Залучення педагогічної та батьківської громадськості ліцею до 

управління його діяльністю, співпраця з громадськими 

організаціями. 
Адміністрація закладу при вирішенні нагальних проблем завжди покладається 

на думку батьків.Тому щорічно проводяться моніторингові дослідження щодо 

забезпечення якості освітньої діяльності закладу та інші. Налагоджена співпраця з 

батьківськими громадами класів. 

Заклад співпрацює з Громадською організацією «Міжнародний супровід 

реформ», фондом UNISEF, Товариством Червоного Хреста України. 
 

 

11. Дисциплінарна практика та аналіз звернень громадян з питань 

діяльності закладу освіти. Реагування  керівника на зауваження та 

пропозиції, викладені батьківським комітетом, представниками 

органів громадського самоврядування. 
За 2022-2023 навчальний рік з керівника закладу, педагогічних і 

непедагогічних працівників дисциплінарних стягнень не було. 

Звернення громадян розглядаються згідно із законом України «Про звернення 

громадян». 

За звітній період до закладу були наступні звернення громадян: 

1) № 01/08-09 від 01.06.2023 – заява від батьківської громади 11-Б класу 

«Про надання згоди на урочисте вручення документів про освіту 

випускникам в приміщенні ліцею». 

2) № 02/08-09 від 02.06.2023 – заява від батьківської громади 11-В класу 

«Про надання згоди на урочисте вручення документів про освіту 

випускникам в приміщенні ліцею». 

Звернення розглянуті, рішення ухвалено на користь заявників. 
 

Об'єднання зусиль всіх зацікавлених сторін є запорукою успіху в освітньому 

процесі і розвитку овітнього закладу вцілому! 

 Дякую усім за плідну роботу у 2022 - 2023 навчальному році! 

 Україна обов'язково вистоїть і ПЕРЕМОЖЕ! 
 
 

 Директор Деснянського ліцею                            Костянтин РИМАРЄВ 


